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Introdução

• 323 participantes responderam ao inquérito

• Questionário “Google Forms”

• Disponibilização do questionário através de link

• VRT: Help Desk;  Plataforma Virtual

• Coordenação de cursos e programas
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Curso que 
Frequenta
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Licenciatura em Administração Pública

Licenciatura em AgroNegócio

Licenciatura em Contabilidade e Auditoria

Licenciatura em Desenvolvimento Agrário

Licenciatura em Ensino de História

Licenciatura em Ensino de Português

Licenciatura em Gestão  de Ambiental

Licenciatura em Gestão  de Sistemas de
Informação

Mestrado em Contabilidade e Auditoria

Mestrado em Direito Fiscal e Aduaneiro

Mestrado em Saúde Pública

Mestrado em Gestão de Recursos
Humanos



Avaliação das Disciplinas
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Plano de estudos
das disciplinas

Objectivos das
disciplinas

Metodologia de
aprendizagem

O conteúdo, a carga
horária e o

encadeamento das
disciplinas estão em
conformidade com

os currículos.

As disciplinas do
bloco (qualidade e

resultados) estão de
acordo com a

expectativa para
conquistar
emprego,

desenvolver carreira
profissional e o
auto-emprego.

Os objectivos
apresentados no
plano analítico

foram alcançados.
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Ensino e Aprendizagem
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Nível de habilidade ou
conhecimento no inicio do

bloco

Nível de habilidade ou
conhecimento no final do

bloco

Nível de habilidades ou
conhecimentos requeridos

para completar o bloco

Contribuição do curso no
desenvolvimentos das

habilidades e
conhecimentos
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Tutoria e Pegagogia
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Domínio dos conteúdos pelos
tutores

Feedback dado pelos tutores As práticas pedagógicas
adoptadas pelos tutores

durante as disciplinas
contribuem satisfatoriamente

para o meu aprendizado.

Os tutores promovem um
ambiente de ensino-
aprendizagem online

estimulante e agradável.
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Interacção Tutor – Estudantes
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As apresentações do tutor
eram claras e organizadas.

Os tutores foram eficazes no
decorrer do bloco

Os tutores estimularam o
interesse do estudante.

Os tutores usaram
eficazmente o tempo de
tutoria e foi útil para a

aprendizagem
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Centros de Recursos
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As instalações
(administrativas, bibliotecas

físicas, salas de aulas
presenciais/exames, etc.) são

apropriadas para a
aprendizagem.

Atendimento pelos
colaboradores do Centro de

Recursos

Sala de computadores do
Centro de Recursos

Biblioteca física do Centro de
Recursos
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Plataformas
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Plataforma Moodle Sistema de Gestão de reclamação (SGR) Biblioteca virtual
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Serviços de Biblioteca
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Satisfação com a disponibilidade e acessibilidade dos recursos na
biblioteca Física.

Satisfação com a disponibilidade e acessibilidade dos recursos na
biblioteca Virtual.
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Serviços de Apoio da Biblioteca

44%

24%

3%

2%

27%

Avaliação da prontidão e a ajuda prestada pelos funcionários da biblioteca (tanto 
presencialmente como online)

Boa

Excelente

Fraca

Muito fraca

Razoável



Navegação e uso da Biblioteca Virtual

11%

89%

As plataformas digitais (biblioteca virtual, bases de dados, catálogos) são fáceis 
de navegar e de utilizar?

Não

Sim



Serviços de Biblioteca e Pesquisa

4%

34%

10%

26%

26%

Em que medida os serviços da biblioteca atendem às suas necessidades académicas e 
de pesquisa?

De forma alguma

Maioritariamente

Minimante

Parcialmente

Totalmente


